نماذج الامتحانات 
نموذج رقم 1 

(السؤال الأول :             [ اكتب جميع المعادلات الكيميائية موزونة[                                              

(أ) اكتب الحرف الأبجدي للإختيار المناسب لكل من العبارات التالية
1-....... أيزميران لصيغة جزيئية واحدة 

(أ) البنتانول وحمض الايثانويك          (ب) البروبان والبروبين 

(جـ) السيكلوبيوتان و2- بيوتين       (د) الايثانول وإيثر ثنائى الايثيل 

2- الحمض الهيدرو كلوريك الذي تركيزه 0.1 مولر تكون قيمة POH له .. 

( أ ) 1           ( ب ) 7        ( جـ ) 11        ( د ) 13

3- يتلون الميثيل البرتقالى فى محلول النشادر باللون .............
( أ ) أصفر ( ب ) أحمر     ( جـ ) عديم اللون       ( د ) أزرق
4- عدد ذرات الهيدروجين في جزئ 2-بنتانون .......  هي:

a)  5              b) 8               c) 10        d) 12

5- جهد الاختزال القياسي  .............
1- يمكن قياسه  ككمية مطلقة ب- لا تتغير قيمته بتغير درجة الحرارة والتركيز                                                      
2- يعتمد علي قيمة جهد الاختزال لنصف التفاعل ج- يمكن قياسه مع جهد قطب قياسي                         
6- بإعتبار انصاف التفاعلات الكهربية الآتية

Pb4+   + 2e-     = Pb2+                   E   =  1.210V

Fe3+  +    e-     =  Fe2+                   Eο  =  0.77 V

أي التفاعلات الأتية تفاعلات تلقائية  ..........
a) Pb4+ + 2 Fe3+   = Pb2+ + 2 Fe2+
b) Pb4+ + 2 Fe2+   = Pb2+ + 2 Fe3+
c) Pb2+ + 2 Fe3+   = Pb4+ + 2 Fe2+
d) Pb2+ + 2 Fe2+   = Pb4+ + 2 Fe3+
(ب)  كيف يمكنك التمييز بين ؟
1- سائق مخمور وسائق غير مخمور    

2- الكتروليت قوى والكتروليت ضعيف 

(ج)احسب نسبة تأين  محلول 0.1 مولر من حمض الخليك علماً بأن ثابت تأين حمض الخليك = 1.8 x 5-10
(د)ما عدد المولات  :
1-من الهيدروجين التى تشبع مول واحد من البنزين العطرى ؟

2- الموجودة فى 3.01X10 23  جزئ من ثانى أكسيد الكربون ؟ 

3-من الأكسجين الناتج من التحليل الكهربى لعدد10 مول من الماء؟

4-من ذرات الصوديوم التى تتحد مع مول من الكلور لتكوين كلوريد الصوديوم
السؤال الثاني :(أ) اكتب المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات الآتية

1 – مجموع جهدي تأكسد واختزال قطبي الخلية

2 – تفاعل بيكربونات الصوديوم مع حمض الاسيتيك

3- التحلل المائى للأملاح للحصول على الحمض والقاعدة المشتق منهماالملح؟

4- نظرية افترضت ان المركبات العضوية لاتتكون الا داخل الخلايا الحية 

(جـ) احسب حجم محلول كلوريد الماغنسيوم تركيزه 0.25 مول /لتر اللازم لترسيب أيونات الفضة فى 60مل من محلول نترات الفضة تركيزه 0.3 مول/لتر

(د) أعد تسمية المركبات التالية :-

1)1- إيثيل ,2-بيوتانول.      2)2 ، 3 ، 3- ثلاثى ميثيل بيوتان.

3)2 ، 3- ثنائى إيثيل بيوتان. 4)2- إيثيل –3- ميثيل بيوتان

السؤال الثالث : (أ) صحح ما تحته خط : 
1- طريقة التحليل الوزنى والتي تعتمد على فصل العنصر أو المكون المراد تقديره على هيئة مركب غير قابل للذوبان في الماء تسمى التحليل الكمي الوزنى  بطريقة التعادل 
2- النسبة بين عدد المولات المتفككة إلى عدد المولات قبل التفكك هي تركيز المادة
3- منع إستخدم الفريونات لتأثيرها الضار على الصحة مثل خلل في وظائف الكبد وتشوه الأجنة 
4- الهيدرة الحفزية للايثاين ينتج كحول ثانوى

5-كمية الكهربية اللازمة لترسيب جم/ذرة من أى فلز تساوى 1 كولوم 
(ب) من خلال دراستك لبطارية النيكل القاعدية  اذا علمت ان جهد الاختزال القياسى لـ Ni+3 / Ni+2  هو 0.9 فولت فى بطارية النيكل الكادميوم القلوية  
   1 -  احسب جهد أكسدة الكادميوم 

   2 – اكتب الرمز الاصطلاحي لبطارية النيكل الكادميوم 

(جـ )أكتب الصيغ الكيميائية (بنائية وجزيئية) للمركبات التالية :-

1-الكريوليت                                  2-1 كلورو1- بنتاين.      

3- 2,1,1 – ثلاثى برومو سيكلو بنتان       4- اليوريا

السؤال الرابع : (أ)  علل لما يأتي :

1 – محلول اسيتات الامونيوم متعادل التأثير علي الأدلة الكيميائية

2– يجب التخلص من خلية الزئبق بعد الاستخدام بطريقة آمنة

3– استقرار وثبات السيكلو بنتان والسيكلو هكسان

4- تسمى الخلايا الجلفانية بالخلايا الثانوية 

 (ب)  وضح بالرسم كامل البيانات خطوات تنقية النحاس من الشوائب الموجودة 
     به  موضحا أهم المعادلات التي تتم عند الأقطاب 

(ج) احسب تركيز أيونات الهيدروجين وايونات الهيدروكسيل والأس الهيدروجينى
  والأس الهيدروكسيلى فى محلول 0.1 مولارى من حمض الهيدروسيانيك عند 025م علماً بأن ثابت الإتزان للحمض Ka= 7.20 x10 -10 
       والتفاعل
[image: image1.wmf]+-

HCN+HOHO+CN

23

ˆˆ†

‡ˆˆ


(د)وضح بالمعادلات الرمزية المتزنة كيف يمكن الحصول على :

1-من كربيد الكالسيوم إلى 1,1-ثنائى يرومو إيثان؟

2-من استلين كيف تحصل على اثير ثنائى الميثيل 
3- 2- بروبانون من الكين مناسب بطرقتين مختلفتين 
 السؤال الخامس : (أ)     X-OH       Y – OH            Z – OH   
                           ( 1 )           ( 2 )                   ( 3 ) 

إذا علمت ان : 

المركب (1) يوجد في حالة صلبة والمركبين ( 2 ، 3 ) في حالة سائلة 

المركب ( 1 ) له طعم قابض وله تأثير كاو على الجلد ويؤثر على عباد الشمس 
المركب (2) سائل عديم اللون وله رائحة ويتفاعل مع الصوديوم 
المركب (3) عديم اللون والطعم والرائحة ومتعادل التأثير على عباد الشمس 
المطلوب :    1- ناتج تفاعل المركب (1) مع حمض الهيدروكلوريك 
2- ناتج تفاعل المركب الثاني مع حمض الأسيتيك 
3- حدد Z , Y , X 
 (ب) احسب الزمن اللازم لترسيب 2 مول من النحاس عند مرور تيار شدته 10 امبير فى محلول كلوريد النحاس II  علما بأن ( الكتلة الذرية للنحاس =63.5)

(ج) ادرس الخلية الجلفانية التالية 

ثم احسب مقدار التغير فى كتلة الكاثود
 ونوع هذ التغير (زيادة أم نقصان) Zn                            Ag             
مع التعليل عندما يحدث تغير فى كتلة الانود
 مقداره 10 جم [Zn = 65   ,    Ag = 108]
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